
Prof. dr Vladimir Arsenijević 

 

                      

 

 

Vladimir Arsenijević rođen je 14.septembra 1923.godine u Smederevu .Osnovnu školu  

završio je u Šapcu, gimnaziju je učio u Beogradu i maturirao u Smederevu 1942.godine. 

.Na Farmaceutski fakultet upisao se 1945.godine kao prva generacija studenata i diplomirao 

1949. godine. 

 

Još kao student pokazivao je interesovanje za organsku hemiju,gde je tokom 1946.godine 

bio i demonstrator .Za asistenta-pripravnika postavljen je 1949, a za asistenta 1950. godine. 

Doktorsku disertaciju Nova metoda razdvajanja racemske jabučne kiseline u optičke  

antipode odbranio je 1957. godine na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu. Za docenta je 

izabran 1958, za vanrednog profesora 1968, a za redovnog 1980. godine. Profesor Arsenijević 

bio je upravnik Instituta od 1962.do 1988, kada je otišao u penziju. 

 

U toku 1958. i 1959.godine boravio je u Parizu na usavršavanju u Laboratorie de chime 

Organique des Hormones,College de France,gde je izvršio sintezu D-homo–ekvivelina  

kao i benzolovog analoga ovog hormona. Bavio se izučavanjem reakcije Reformatskog 

na nekim bifunkcionalnim jedinjenjima. Tom prilikom iz y-cijano-estara dobijeni su 

2,6-disupstituisani piperidini i piperidin. Sa istraživačima ove laboratorije profesor 

Arsenijević uspostavio je naučnu saradnju i nastavio da se usavršava boraveći kasnije 

u više navrata po mesec dana u toj laboratoriji. Rezultat ove saradnje  je više objavljenih 

zajedničkih radova. 

 

Posebno treba napomenuti primenu reakcije Reformatskom na različitim heterocikličnim 

jedinjenjima, pri čemu su dobijeni enamidoestri i enamidoetri sa potencijalnim dejstvom  

psihofarmaka.  

 

Profesor Arsenijević objavio je veliki broj naučnih radova i učestvovao sa saopštenjima 

na brojnim skupovima u zemlji i inostranstvu. 

Profesor Arsenijević bio je aktivan u raznim telima Fakulteta i van njega. Bio je šef  Katedre 

za hemiju od 1969. do 1979. godine, a zatim predsednik Saveta fakulteta 1968/69, kao i 

višegodišnji član Upravno odbora Srpskog hemijskog društva. 

Profesor Vladimir  Arsenijević preminuo je 2004.godine u Beogradu. 
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